
Результаты анкетирования по вопросам качества питания 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и учащихся 

организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи.  

В анкетировании участвовало 98 родителей и учеников. 

Были получены следующие результаты: 

 

Вывод: результаты анкетирования показали, что родители удовлетворены организацией 

питания в школе, санитарным состоянием столовой, качеством приготовления блюд. 

Питание  в школе полноценное и разнообразное. В школе проводится достаточное 

количество бесед по пропаганде здорового образа жизни и здорового питания. 

Необходимо продолжать работу в этом направлении. Также продолжать работу по 

формированию культуры питания, анкетирование учащихся, родителей. 

№. Вопросы анкеты Да  Нет  Затрудняюсь 

ответить 

1. Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

82% 3% 15% 

2. Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

100%   

3. Нравится ли питание в 

школьной столовой? 

86% 4% 10% 

4. Соответствует приготовленная 

пища меню? 

100%   

5.  Хватает ли продолжительности 

перемены, для принятия пищи? 

90% 2% 8% 

6. Удовлетворены ли вы 

санитарным состоянием 

школьной столовой? 

98%  2% 

7. Считаете ли вы питание в 

школе здоровым и 

полноценным? 

94%  6% 

8. Как вы думаете, нужно ли 

приучать ребенка к культуре 

еды? 

100%   

9.  Говорите ли вы с вашим 

ребенком дома о пользе той 

или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных 

блюдах? 

72% 20% 8% 

10.  Предложения и пожелания по 

улучшению питания в школе 

 


